FICHAS

marEmarica

gl POTENCIACION Y RADICACION

Potenciacion: Es la operacion matematica, en donde la base se repite como
factor, tantas veces como lo indique el exponente.

3¢ (3)(3) 3x3 9

5] " |5J|5) 5x5 25
Radicacion: Es la operacion inversa a la potenciacion. Para el célculo de la
raiz de una fraccion se debe aplicar la propiedad distributiva. Asi:

36 /36 6 2

81 fs1 ¢ 3

Por tanto tendremos:

Practica de clase
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ejercicios propuestos

3/4-2/3

01. Efectuar 2/5+3/10

a) 3/4 b) 6/5 d) 5/66 d) N.A.

02. Sia=4/3 b=5/11 ¢=3/8 Ordenar de menor a mayor.

a)cab b) cba d)ach d) N.A.



03. Hallar un nimero que disminuido en sus 3/4 partes resulta 120.

a) 520 b) 480 d) 360 d) N.A.

04. ¢Cuénto le falta al mayor numero de 3 cifras iguales por ser igual a los 3/5 de
2000?

a) 120 b) 201 d) 202 d) N.A.

05. Los simbolos que corresponden mejor a los espacios vacios son:

2 - 12
5 e 20 e 25
a)>;< b)=;< d=;> d) N.A.
TAREA DOMICILIARIA
e Efectuar:




Problemas con fracciones

01. Siafiadimos 1 al numerador y 3 al denominador de 3/4, ¢ Aumenta o disminuye la
fraccién y cuanto?

Razonamiento Operacion Respuesta
Convierto a fraccione a 3+1 4 Disminuye 5/28
comun denominador 4+3 7

3 _ 3x7 _ 71
4 7 4x7 28
4x4 16

7x4 T 28

2L 16 _ 5
28 28 28

02. ¢Aumenta o disminuye y cuanto 7/9 al afadir 1 al numerador y 4 al denominador?

Razonamiento Operacion Respuesta




03. Rosa camina 3/5 km. Y luego 1/4 km. ¢ Cuanto camina en total?

Razonamiento

Operacion

Respuesta

04. Las 3/8 de un terreno estan sembrada de arboles frutales y las 2/5 partes estan

sembradas de maiz. ¢ Qué parte del terreno esta sin cultivar?

Razonamiento

Operacion

Respuesta




05. Luis gana S/. 900,00 mensuales y gasta 7/9 de sus sueldo. ¢ Cuéanto gasta?

Razonamiento

Operaciéon

Respuesta

06. Un periddico dedica 2/5 partes de su contenido a informacién, 3/8 a articulos y el
resto a propaganda. ¢ Qué fraccion corresponde a propaganda?

Razonamiento

Operacion

Respuesta

07. Un comerciante tiene 45 litros de vino y quiere envasarlas en botella de 3/4 litros
cada una. Si vende en S/.20,00 cada botella. ¢ Cuanto vende?

Razonamiento

Operacion

Respuesta




08. Rocio tiene 9 m. De tela y desea confeccionar tapetes de 3/5 m. cada una.
¢ Cuéntos tapetes obtendra?

Razonamiento Operacion Respuesta

09. ¢Por cual numero se multiplica 5/6 cuando se convierte en 2 3 g ?

Razonamiento Operacion Respuesta

10. ¢ Por qué nimero se divide 80 cuando se convierte en 3/5?

Razonamiento Operacion Respuesta




11. ¢Qué parte de 2/3 es 7/8?

Razonamiento Operacion Respuesta
12. Tenia S/.90. Perdi los 3/5 y preste 5/6. ¢, cuanto me queda?
Razonamiento Operacion Respuesta

13. ¢Qué hora es cuando el reloj sefala los 2/3 de 1/2 del doble de las 6 dela

mafana?

Razonamiento

Operacion

Respuesta




14. Después de gastar 1/3 de mi dinero, me quedo con S/.42. ¢ Cuanto tenia?

Razonamiento Operacion Respuesta

15. Perdi los 3/8 de lo que tenia y me quedan S/.40. ¢ Cuanto tenia y cuanto gaste?

Razonamiento Operacion Respuesta




01.

02.

03.

04.

ejercicios

Al simplificar 60/24 se obtiene A/B, el valor de A + B es:

a) 6 b) 7 c)8

¢, Cuénto es 2100 menos que 3/77?

a) 900 b) 1400 c) 1200

Gaste 8 soles y me queda 6 soles. ¢ Qué parte de lo que tenia gaste?

a) 4/7 b) 3/7 c) 217

¢ Qué parte es 24 de 167

a) 2/3 b) 3/2 c) 4/3

d) N.A.

d) N.A.

d) N.A.

d) N.A.

05. ¢Cuéanto gano cuando vendo por los 13/9 del costo lo que me ha costado 108
soles?

a) 72 b) 84 c) 48

d) N.A.



TAREA DOMICILIARIA

01.

02.

03.

04.

05.

06.

Si me pagan 2/3 de los 2/5 de 150 soles. ¢ Cuénto recibiré?

Si los 2/3 de los % de un nimero equivalen a 24. ¢ Cual es el nimero?

¢Aumenta o disminuye 5/6 al afiadir 3 a sus dos términos y cuanto?

César tiene 261 soles y Teresa la tercer parte de él. ¢ cuantos soles tienen ente
los dos juntos?

Angélica se va de compras al mercado con 120 soles. Si gast6 3/5 de su dinero.
¢ Cuanto gast6?

Un jardin esta sembrado de rosas 1/3, de claveles 1/4 y el resto de jazmines. ¢qué
parte esta sembrado de jazmines?



